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Fragmento de “O saci”

O sítio de Dona Benta ficava num lugar muito bonito. A casa era das antigas, de cômodos espaçosos e frescos. Havia o quarto de Dona Benta, o maior de todos, e junto o de Narizinho, que morava com sua avó. Havia ainda o “quarto do Pedrinho”, que lá passava as férias todos os anos; e o da Tia Nastácia, a cozinheira e o faz-tudo da casa. Emília e o Visconde não tinham quartos; moravam num cantinho do escritório, onde ficavam as três estantes de livros e a mesa de estudos da menina.

Monteiro Lobato. “O saci”. Biblioteca Azul, 2016.
Questão 1 – Na passagem “A casa era das antigas, de cômodos espaçosos e frescos.”, o verbo no pretérito imperfeito “era” foi utilizado para:
(     ) elogiar a casa de Dona Benta.

(     ) criticar a casa de Dona Benta.

(     ) caracterizar a casa de Dona Benta. 

Questão 2 – Na oração “[...] que lá passava as férias todos os anos [...]”, o verbo no pretérito imperfeito “passava” indica uma ação:
(     ) da Narizinho.
(     ) do Pedrinho.
(     ) da Tia Anastácia. 
Questão 3 – No trecho “[...] moravam num cantinho do escritório [...]”, o verbo está no pretérito imperfeito porque:
(     ) expressa um fato efêmero na vida de Emília e o Visconde.
(     ) expressa um fato constante na vida de Emília e o Visconde.
(     ) expressa um fato esporádico na vida de Emília e o Visconde.
Questão 4 – No texto acima, o sujeito do verbo “ficavam” é:
(     ) oculto
(     ) simples
(     ) composto
Questão 5 – Os verbos que compõem o texto foram empregados no pretérito imperfeito do modo indicativo, pois exprimem: 
(     ) certezas.
(     ) hipóteses.
(     ) possibilidades. 
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